11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.06.2005 14:54:42

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.07.2005 22:40:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10332/answer/10333




YBaxaemruii EBrenuii! Krcra npumaTka He SIBIsIeTCS IPOTHBOIIOKa3aHKEM K cllyxk0e B apMuu. Bammu
Bpauu COBEPILIEHHO IIPaBHl, €CNTA KMCTa He OECIIOKOUT, TO ee He HaJo ONeprupoBaTh. Yaauu!



